
実施期間：令和４年1月８日～２月７日

１ あなた自身のことについて、お聞かせください。

①あなたの性別は？
男性 30 人

女性 34 人

無回答 0 人

合計 64 人

②あなたの年齢は？
20歳未満 3 人

20歳代 0 人

30歳代 8 人

40歳代 11 人

50歳代 11 人

60歳代 18 人

70歳以上 11 人

無回答 2 人

合計 64 人

③あなたのお住まいは？
生駒市内 21 人
奈良市内 11 人

その他の市町村 32 人

無回答 0 人

合計 64 人

【その他の内訳】

④誰と来られましたか？
個人 15 人

家族 36 人

グループ・団体 12 人

無回答 1 人

合計 64 人

回答者数：63人

令和３年度 高山竹林園利用者アンケート結果

その他の府県６人、その他記入無し２人

奈良県内市町村４人、大阪府内市町村１８人、京都府の市町村２人
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⑤来園は何回目でしか？
初めて 38 人

２回目 5 人

３回以上 21 人
無回答 0 人

合計 64 人

２ この高山竹林園をどこで知りましたか

市内に住んでいるので以前から知っている15 人

竹林園ホームページ 8 人

生駒市ホームページ 2 人

生駒市広報「いこまち」 5 人

友達、知人に聞いた 18 人

情報雑誌 0 人

SNS 2 人

インターネット検索 11 人

テレビ 4 人

その他 7 人

無回答 0 人

合計 72 人
※複数回答あり

３ 竹林園へはどのような方法で来られましたか

徒歩 6 人

自転車 5 人

バイク 0 人

乗用車 49 人

観光バス 0 人

路線バス 1 人

タクシー 0 人

その他 3 人

無回答 0 人

合計 64 人
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４ 新型コロナウイルス感染予防対策についてお教えてください。

入館票を記入した 24 人

マスクを着用した 64 人

手指の消毒をした 59 人

手洗いを励行した 22 人

ソーシャルディスタンスを守った 41 人

接触確認アプリをインストールした 6 人

無回答 0 人

合計 216 人

※複数回答あり

5 高山竹林園の魅力についてお聞かせください。

道具もそろって気軽に茶会が開ける 8 人

竹の文化に気軽にふれられる 26 人

めずらしい竹を一堂に見ることができる 24 人

自分で点てたお抹茶をいただける抹茶体験 33 人

ゆっくりおちつける雰囲気を楽しめる 32 人

茶筌の制作過程が身近で見れる 13 人

わからない  0 人

その他 3 人

無回答 6 人

合計 145 人

※複数回答あり

6 また、高山竹林園を利用したいですか

利用したい  57 人

利用したくない 1 人

無回答 6 人

合計 64 人

24

64

59

22

41

6

0

入館票を記入した

マスクを着用した

手指の消毒をした

手洗いを励行した

ソーシャルディ…

接触確認アプリ…

無回答

8

26
24

33 32

13

0
3

6

0

5

10

15

20

25

30

35

57

1

6

利用したい

利用したくない

無回答



7 今後、この高山竹林園の運営に望むものは何ですか

清掃・美観の維持 11 人

販売物品の充実 11 人

お抹茶コーナーの充実 16 人

各種教室・プログラムの充実 7 人

タケノコ市など地産地消の市場 14 人

子育て世代が喜ぶ催しの充実 13 人

その他 1 人

無回答 10 人

合計 83 人

※複数回答あり

8 高山竹林園をご利用いただき満足いただけましたか

満足 53 人

やや満足 6 人

やや不満 0 人

不満 0 人

無回答 5 人

合計 64 人
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9 その他お気づきのことやご希望がありましたら、ご自由にお書きください

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

この施設は伝統文化を学ぶばかりでなく、家族で楽しめるところであると何回か訪問するうちに感
じました。他のイベントも教えて頂くと幸いです。

サービスが良い。

１０回目です。また来ます。

孫にもお抹茶体験をさせたいと思います。

丁寧に対応頂きありがとうございました。

お茶をしながら、外の庭の景色をみながら、なかなか風情があり落ち着きます。お茶も美味しかっ
たです。有難うございました。

お抹茶も美味しく、ゆったりと過ごすことができました。ありがとうございます。

使用料を定期使用の団体には、安くして頂きたい。

ひさしぶりのお茶席に招かれた気分して、新鮮で優雅な気分を味わえました。

お抹茶とお菓子がとてもおいしかったです。
お庭の枯山水もとても気持ちが落ちついて良かったです。

抹茶がおいしかった。

長年訪れたいと思っていた場所なので、とても楽しめて良かったです。

職員の方がとても親切でていねいでした。

歩いてきたのですが、ちょっと迷ってしまいました。


